

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 179 Lunes 17 de septiembre de 2018

Pág. 8467

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales OTROS ANUNCIOS Y AVISOS LEGALES

7266 VALE FORMOSO, S.A.

En cumplimento de lo dispuesto en el artículo 103 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles (LME), se hace pública la inscripción del nuevo domicilio social de la sociedad anteriormente denominada Vale Formoso, S.A., cuyo domicilio social en España, radicaba en Écija (Sevilla), calle Aguabajo, 4, bajo, C.P. 41400, inscrita en el Registro Mercantil de Sevilla al tomo 4009 general, folio 1, hoja SE-59020, inscripción 1.ª, y con C.I.F. n.º A-91373795; la cual ha pasado a denominarse Herdade do Vale Formoso, S.A., estableciendo su nuevo domicilio social en Herdade de Vale Formoso, Apartado de Correos n.º 17, 7886-909 Amareleja, Portugal.

El traslado se formalizó mediante escritura pública de traslado de domicilio social autorizada por la Notario de Écija, doña Inmaculada Mateos Martel, con fecha 29 de diciembre de 2017, al n.º 1.366 de su protocolo del citado año, y escritura de subsanación de la anterior, autorizada por el mismo Notario, con fecha 27 de abril de 2018, al n.º 474 de su protocolo del citado año. A tal efecto y con motivo del referido traslado al extranjero del domicilio social, la sociedad Herdade do Vale Formoso, S.A. (anteriormente Vale Formoso, S.A.), ha quedado debidamente inscrita en el Registro Comercial de Lisboa, datos inscripción: Insc. 1-AP 263/20180313.

Écija, 2 de agosto de 2018.- El Administrador único, José Joaquín Ostos Muñoz.

ID: A180054671-1